



Суббота
21
сентября
2013 г.

Газета основана
в 1918 году

Красный МАЯК



№75 (12515)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 8 руб.

LENTA.RU
НОВОСТИ
ИЗ ИНТЕРНЕТА

Минсельхоз оценивает ущерб, нанесенный засухой в 2013 году, в 11,4 млрд. руб. В результате ранневесенней и летней засухи в десяти субъектах РФ был введен режим чрезвычайной ситуации регионального характера. Ущерб посевам от наводнений Минсельхоз РФ оценивает в 8,7 млрд. руб. с учетом упущенной выгоды. 7,9 млрд. руб. из этой суммы приходится на долю наводнений на Дальнем Востоке, где были уничтожены 370,9 тысячи гектаров сельхозкультур. Прямой ущерб от наводнения на Дальнем Востоке Минсельхоз оценивает в 3,1 млрд. руб.

Объем нефтегазовых доходов в 2013 году на 35 млрд. руб. превзойдет запланированную в бюджете сумму. Об этом заявил министр финансов Антон Силуанов. По его словам, превышение плана ожидается из-за цены на нефть, которая оказывается выше, чем та, что заложена в годовом макроэкономическом прогнозе.

Правительство России решило в 2014 году не индексировать зарплаты госслужащим, военнослужащим, судьям и прокурорам, выплаты которым устанавливаются самим правительством и указами президента. Как заявила замминистра финансов Татьяна Нестеренко, главной экономической задачей властей является «торможение издержек».

Госдума в первом чтении приняла законопроект о повышении страховых выплат по банковским депозитам физических лиц с 700 тысяч до миллиона рублей. Об этом 17 сентября сообщает «Интерфакс». Законопроект был внесен в парламент правительством, а его разработчиком выступил Минфин.

Власти Египта 12 сентября продлили на два месяца действие режима чрезвычайного положения из-за продолжающихся сложностей с обеспечением безопасности в стране. Дальнейшее продление режима ЧП, в соответствии с законом, будет возможно только после одобрения этой меры на всенародном референдуме.

Определен победитель конкурса на лучший памятник героям Первой мировой войны. Победил проект художника Андрея Ковальчука. Памятник будет установлен на Поклонной горе 1 августа 2014 года, к столетию начала войны.

Власть

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС ПОЛНОСТЬЮ СФОРМИРОВАН



8 сентября, в единый день голосования, состоялась дополнительные выборы депутата в районное Собрание депутатов Опочецкого района по одномандатному избирательному округу №4. На них, набрав более 54% голосов избирателей, участвовавших в выборах, убедительную победу одержал кандидат от политической партии «Единая Россия» **Владимир Евгеньевич БОГАТЫРЕВ.**

Внеочередная 22-я сессия Собрания депутатов Опочецкого района началась с торжественного момента. После того, как председа-

тель территориальной избирательной комиссии Т.Ю.Бобылева огласила результаты состоявшихся дополнительных выборов в районное Собрание депутатов, заместитель председателя районного Собрания депутатов О.Я.Васильева поздравила В.Е.Богатырева с избранием на высокую должность и пожелала ему успешной работы на благо жителей нашего района. Ольга Яковлевна вручила виновнику торжества депутатское удостоверение. Теперь Собрание депутатов муниципального образования «Опочецкий район» полностью сформировано.

К 600-летию Опочки

ИТОГИ КОНКУРСА ПОДВЕДЕНЫ



С 1 июня по 31 августа проходил конкурс, объявленный городской администрацией, по разработке логотипа празднования 600-летнего юбилея нашего города. На конкурс было представлено 8 работ. Жюри отдельно обсуждало каждую работу, и каждый из пяти членов комиссии ставил свою оценку по пятибалльной системе. Из критериев отбора главными были уникальность, оригинальность, запоминаемость, читаемость и пригодность к воспроизводству на любом материале.

25 баллов набрала лишь одна из представленных работ. Победителем конкурса стал логотип, представленный на конкурс творческой мастерской «Коложе».

Образование

У НИХ РЕЗУЛЬТАТЫ ЕГЭ ВЫСОКИЕ

Как уже сообщалось («Красный маяк» от 17.07.2013 г.), в этом году единый государственный экзамен в нашем районе сдавали 92 человека, в том числе 90 выпускников 2013 года. Многие успешно справились с испытаниями и по результатам ЕГЭ поступили в вузы и техникумы.

Подводя итоги единого государственного экзамена, в первую очередь стоит отметить успехи учеников, получивших на выпускных испытаниях от 90 до 100 баллов. Это гимназисты – Максим Куз-

нецов (обществознание – 100 баллов, английский язык – 95 баллов), Артем Иванов (география – 94 балла) и Юлия Белякова (химия – 92 балла); выпускники школы №4 – золотые медалистки Мария Васильева (русский язык и история – по 98 баллов) и Анна Антонова (русский язык и обществознание – по 90 баллов).

В целом в нашем районе итоги ЕГЭ оказались выше средних по географии, физике, обществознанию, английскому языку и литературе.

Из года в год, судя по ста-

тистике отдела образования, физической культуры и спорта, наблюдается стабильность в выборе предметов. Чаще других, к примеру, выпускники выбирают ЕГЭ по обществознанию, биологии, физике. И одновременно стабильно на протяжении трех последних лет результаты ЕГЭ по обществознанию, литературе, английскому языку и физике оказываются выше средних по области что, безусловно, является во многом результатом упорного труда как самих учеников, так и их учителей.

Сельские
вести

КОРМОВ ЗАГОТОВИЛИ БОЛЬШЕ

Коллективным хозяйствам в этом году удалось заготовить кормов больше, чем было год назад. Как сообщили редакции «Красного маяка» в отделе сельского хозяйства администрации района, по состоянию на 18 сентября было запасено 2406 тонн сена, что составляет 103% от запланированного уровня. По сенажу план и вовсе перевыполнен в два раза – этого корма заготовили 3850 тонн, или 202%. Силосной массы в траншеях всех вместе взятых хозяйств лежит 4665 тонн, что составляет 75% от плана.

Недобор силоса никак не отразится на обеспеченности скота кормами, т.к. он с лихвой перекрывается большими запасами сенажа. Без учета фуражного зерна на каждую условную голову скота заготовлено по 19,4 центнера кормовых единиц. Для сравнения – в 2012 году этот показатель равнялся 16 центнерам кормовых единиц.

УВЕЛИЧАТСЯ СУБСИДИИ

18 сентября начальником Государственного управления сельского хозяйства по Псковской области Н.А.Романовым подписан приказ, в соответствии с которым увеличивается размер субсидий, которые получают хозяйства области в виде несвязанной поддержки в области растениеводства в расчете на 1 гектар сельхозугодий. В июне по этому направлению поддержки сельских товаропроизводителей опочецкие хозяйства уже получили 1 млн. 300 тыс. рублей. В самое ближайшее время начнутся выплаты по второй части субсидий, которые составят около 64% от первой части.

27 сентября с 10.00 в кабинете №3 администрации Опочецкого района будет вести прием граждан депутат Псковского областного Собрания депутатов Б.Г.ПОЛОЗОВ.

Хорошая
идеяНОВЫЙ ГОД
ПО СТАРИНКЕ

Время бежит неумолимо вперед, меняются мода, вкусы, интересы. И ни для кого не секрет, что сейчас все больше и больше наш народ старается подражать западноевропейским странам, даже в плане таких устоявшихся традиций, как украшение новогодней елки.

Все чаще многие люди стали прислушиваться к гороскопам. И теперь наряжают елки в соответствующей грядущему по восточному календарю году цветовой гамме, используя однотипные пластмассовые китайские шары, пушистую мишуру или атласные банты и гирлянды.

Еще лет двадцать тому назад на прилавках магазинов можно было увидеть коробки с отечественными стеклянными игрушками. Помимо шаров там были и сосульки, и шишки, и домики, и фрукты, и зверушки, и человечки, и многое другое. Глаза разбегались, завораживала не только форма игрушек, но и их цветовая гамма. Ребяты возле прилавков стояла часами.

Теперь мало у кого сохранились елочные игрушки советского периода. У кого-то они разбились, у кого-то выброшены, у кого-то отправлены на антресоли или в сарай...

В этом году у работников Опечекского краеведческого музея появилась интересная идея – к новому году установить и украсить елку старыми советскими игрушками.

И вы, уважаемые читатели «Красного маяка», у кого дома еще сохранились елочные украшения, можете оказать содействие музею в украшении елки в стиле «ретро». Пусть они станут на время еще одним музейным экспонатом.

Учения

УРОК
БЕЗОПАСНОСТИ

Так можно назвать проводимые в школах района учебные мероприятия по отработке эвакуации учащихся и педагогов из общеобразовательных учреждений. Как сказал начальник отделения Госпожнадзора по Опечекскому району Сергей Александрович Лобов, проводятся они ежегодно в начале учебного года. Их цель – быстро и безопасно эвакуировать людей. Особенно это касается первоклассников, которые впервые сталкиваются с подобными мероприятиями.

В центре внимания

К ОТОПИТЕЛЬНОВОМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ,
НО РАБОТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Основной сезонный вопрос в настоящее время касается подготовки к зиме, а значит, к предстоящему отопительному сезону. В какой степени готовы к этому важному периоду теплоснабжающие предприятия? С этим вопросом мы обратились к заместителю главы администрации района Юрию Викторовичу МАРКОВУ.



- Все муниципальные предприятия, занимающиеся подачей тепла в организации и жилые дома, к началу отопительного сезона готовы практически на сто процентов.

- **Какие наиболее крупные и затратные работы проведены в подготовительный период?**

- В настоящее время ведутся работы по капитальному ремонту котельной №2 МУП «Теплоресурс» (ул. Коммунальная). Там будет произведена замена двух котлов на более современные. Эти работы никак не отразятся на сроках начала отопительного сезона.

Из остальных крупных работ стоит назвать замену участков теплотрасс на улице Строителей, в районе школы-интерната для детей, нуждающихся в социальной поддержке, в поселке Приозерном, на улице Автозаводской и улице Дзержинского (МУП «Теплоэнерго»), на улице Ленина (МУП «Теплоресурс»). Проведен конкурс на проведение работ по замене теплотрассы в доме-интернате для престарелых и инвалидов. Работы начнутся

в ближайшее время и будут проведены в самые короткие сроки, завершатся они до начала отопительного сезона.

- **Большую озабоченность вызывает вопрос с отоплением дома 70 по улице Коммунальной...**

- На сегодняшний день (17 сентября) силами МУП «Теплоресурс» ведется монтаж котла для подачи тепла в этот дом. Отопительный сезон здесь начнется в сроки, установленные для всех теплоснабжающих организаций, по тарифу, установленному для МУП «Теплоресурс».

- **Юрий Викторович, а как обстоит дело с запасом топлива?**

- У муниципального предприятия «Теплоресурс» имеется нормативный запас мазута. В МУП «Теплоэнерго» дров заготовлено на весь отопительный сезон 2013-14 гг. Будем надеяться, что никаких проблем не возникнет.

Беседовала Н. ПЛЫННА.

Рейд

МУСОР ВЕЗУТ И С СОСЕДНИХ УЛИЦ

Плановый рейд городской администрацией был намечен на сентябрь. Провела его группа в составе ведущего специалиста администрации города Елены Александровны Николаевой, участкового уполномоченного полиции административного участка №2 города Опочки Надежды Валентиновны Васильевой и сотрудника районной газеты. На этот раз цель – проверка соблюдения правил благоустройства на улице Некрасова и на прилегающих к ней улицах. Выбор этой части города не случаен: несанкционированные свалки растут здесь как грибы, коммунальные службы не успевают их ликвидировать.

...Возле дома №3 мы заметили мусорный бак зеленого цвета. Как нам пояснили, он взят на три дома, поэтому к их жильцам вопросов не возникло. Другие, кого удалось застать дома, объясняли, что бытовой мусор собирают в полиэтиленовые мешки и вывозят на городскую свалку.

У дома №8 хотя и установлен мусорный бак, однако вся придомовая территория захлаптана старыми досками, дверями, строительным мусором и прочим хламом. По словам хозяина дома, все это еще можно «пустить в дело». Коль ему этот хлам так дорог, то мужчине было предложено переместить его внутрь своего двора, так как это является нарушением не только правил благоустройства, но и пожарной безопасности (от непотушенной сигареты или спички легко может возникнуть пожар).

К слову, о пожарах. На этой улице несколько домов, пострадавших от пожаров. Последний произошел 1 сентября в доме №11 (он находится прямо через дорогу от дома №8). Причиной стало неосторожное обращение с огнем при курении в нетрезвом виде. В огне погиб человек. Хозяйка



сгоревшие дома, как правило, бросают. Со временем их останки становятся местом, куда несознательные граждане несут бытовой мусор.

Кстати, на улицу Некрасова несут мусор и люди, проживающие на соседних улицах, притом не стесняясь, белым днем (на фото). Вот это по-нашему – вывалить ведро мусора под забор соседа. Жители улицы Некрасова не только пытались стыдить их, но и фотографировали, и записывали номера машин, привозивших мусор под их окна. Так что органы правопорядка при желании могут легко установить и наказать виновных.

Е. СТАСОВ.

Правопорядок

В ДВУХ КАФЕ ВЫЯВЛЕННЫ НАРУШЕНИЯ
ПРИ ПРОДАЖЕ АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ

11 и 12 сентября полицейскими МО МВД России «Опечекский» совместно с сотрудниками УМВД России по Псковской области были проведены рейды по предприятиям общественного питания города. В ходе рейдов проверялось соблюдение законодательства при продаже спиртных напитков.

Как сообщил редакции

«Красного маяка» начальник отдела участковых уполномоченных МО МВД России «Опечекский» А.В.Титов, в двух кафе города выявлены факты продажи алкогольной продукции без лицензии на право такой торговли. В одном из кафе продавец заявила, что продавала спиртные напитки, оставшиеся у нее дома после свадьбы, во втором продавец

призналась, что купила алкоголь в одной из торговых точек города.

В результате проведенных рейдов было конфисковано около 40 литров алкогольной продукции – водки, коньяка, различных видов вин, вплоть до «Мартини». На виновных лиц в незаконной торговле алкогольной продукцией наложены административные штрафы.

ГОРОСКОП
НА НЕДЕЛЮ

с 23 по 29 сентября



ОВЕН. Ваша коммуникабельность позволит изменить ситуацию к лучшему, а новые связи и знакомства положительно повлияют на ваше материальное положение. На работе начальство будет довольно вашей пунктуальностью.



ТЕЛЕЦ. Собранность и сосредоточенность позволят творить чудеса. Желательно регулировать объем нагрузки на работе. Невезение по мелочам спровоцирует раздражительность, постарайтесь избежать конфликтов. В выходные возможны ссоры.



БЛИЗНЕЦЫ. На работе накопится множество дел, которые потребуют вашего участия. Вам понадобится решительность и уверенность в своих силах. Ваши усилия не останутся без адекватной реакции со стороны начальства, благодарность вам обеспечена.



РАК. Нормальное течение событий окажется нарушено неожиданностями, которые вполне можно было предугадать. Нежелательно рисковать финансовым благополучием. Излишняя самоуверенность может привести также к конфликтам с коллегами. Благоприятный день – понедельник.



ЛЕВ. Постарайтесь не отказывать нуждающимся в вашей помощи, если для вас это не составит непосильного труда. Вы можете уверенно приступить к реализации новых проектов. Приводите в порядок денежные дела, планируйте будущее.



ДЕВА. От вашего настроения будет зависеть успешная реализация планов. Постарайтесь избегать конфликтов на работе. Не стоит портить отношения с теми, кто не разделяет вашу точку зрения. Можете рассчитывать на помощь близких. В выходные полезно встретиться с друзьями.



ВЕСЫ. Не раздавайте обещаний, они могут излишне обременить вас. Вам понадобится целеустремленность. Не принимайте близко к сердцу советы окружающих – вам лучше знать, как вам следует поступить. Без сожаления расставайтесь с прошлым, будьте открыты новому.



СКОРПИОН. Желательно соотносить свои обещания с возможностью их исполнения. Постарайтесь сосредоточиться на работе, т.к. это неделя подготовки к решающему броску. Вы без труда сможете заручиться необходимой поддержкой близких. В выходные вас ждут новые впечатления.



СТРЕЛЕЦ. На работе и дома возможны мелкие конфликты, поэтому вам стоит быть предельно осторожными в словах и поступках. Следует избегать поспешности в решениях и эмоциональности в общении. В выходные следует вспомнить о друзьях.



КОЗЕРОГ. Вашему начальству может не понравиться ваше своеволие и занятость личными делами в рабочие часы. Вас могут заставить врасплох, но все же вас караулит успех. К выходным в семье восстановится атмосфера любви и взаимопонимания.



ВОДОЛЕЙ. Можно вздохнуть с облегчением – похоже, что дела налаживаются. Возможно, вам предстоит нелегкий выбор, поэтому чем незаметней вы будете, тем лучше для вас. Желательно не впускаться в авантюрные истории.



РЫБЫ. Постарайтесь смирить свою гордыню, прислушаться к требованиям руководства, и тогда дела пойдут на лад. Попробуйте вписываться во временные рамки, исключите опоздания. От вас может потребоваться оперативность в принятии решений.

История в газетных строках

О ЧЕМ ПИСАЛА РАЙОНКА...

Сентябрь 1963-го

«В нашем районе с успехом демонстрируется кинофильм «Русское чудо», созданный кинематографистами Германской Демократической Республики Аннели и Андре Торндайк. Эту замечательную картину, рассказывающую о великих переменах, произошедших в нашей стране за годы советской власти, о самоотверженном труде советских людей, претворяющих в жизнь программу строительства коммунизма, уже посмотрело более девяти тысяч человек».

«Нынче в Ростовской области работает свыше пятидесяти грузовых машин Опочечкой автотранспортной конторы. Добрая слава идет о шофере Василии Дорофеевиче Колотилове. За полтора месяца он перевез на расстояние от ста до ста десяти километров около трехсот восьмидесяти тонн зерна, значительно перевыполнив свое задание... Хороших показателей в работе добились также шоферы Леонид Минаевич Заливахин, Леонид Петрович Крус и многие другие».

«Профсоюзная организация совхоза «Красный фронтвик» приобрела духовой оркестр из семнадцати музыкальных инструментов. Не стало дело и за музыкантами. На общественных началах ими пожелали быть рабочие, любящие музыку».

Сентябрь 1973-го

«Выгодным делом оказалось для колхоза «XXI партсъезд» разведение уток. Занимаются этим делом в хозяйстве впервые, но довольно успешно. В июне на Звонской птицеферме еще попискивали крохотные утята, а уже в августе здесь произвели двенадцать тонн ценнейшего мяса. Реализовав около 4,5 тысячи уток, колхоз выручил 16781 рубль».

«... На опочечкой сцене впервые выступил Ленинградский ансамбль классического балета под руководством заслуженного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии СССР Р.И.Гербека, художника, заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственной премии СССР Т.Г.Бруни. Опочечане просмотрели балеты «Лебединое озеро» и «Бахчисарайский фонтан». Выступления ансамбля прошли с большим успехом, зал был переполнен».

Объявление: «Доводится до сведения населения города, что решением исполкома горсовета произведено переименование улиц: улицу от Гагарина влево перед складами льносемастанции именовать Совхозной; переулок от 2-й Ленинской вправо именовать Южным; улицу, где расположены дома МПМО и ЖБК, именовать Боровой; улицу пос. Бисерево именовать Заречной; в связи с тем, что по ул. 2-я Советская образовался новый переулок, именовать его Клемешинским; ...частный дом по почтовому адресу хутор Москва значить по улице Механизаторов, дом 12».

Сентябрь 1983-го

«С каждым годом все больше и больше молодежи остается в деревнях совхоза «Глубоковский». И свадьбы в хозяйстве не редкость. Только за последнее время были зарегистрированы браки супругов Макаровых, Богдановых. А последним отпраздновал вступление в брак молодой коммунист механизатор Петр Семенов».

«В совхозе «Духновский» нынче возделывалось 255 гектаров «северного шелка». По спасению урожая были приняты все меры. На ходе уборки сказывались нехватка техники, плохое состояние дорог и удаленность участков... Большую помощь льноводам совхоза оказали шефы из города, работники льнозавода и УПП ВОГ. Они и сейчас продолжают успешно трудиться на льяных полях. С их помощью на завод отправлена продукция почти с 30 гектаров».

Сентябрь 1993-го

«По расчетам специалистов, только нашему району необходимо для заготовок на зиму около 150 миллионов рублей. Льготных же кредитов на всю область выделено всего 500 миллионов, поэтому и наш район получит сумму значительно меньше требуемой. К тому же льготные кредиты будут выдаваться только в том случае, если торговые организации закупят картофель и овощи у местных сельхозпроизводителей».

«По отзывам старых и опытных пчеловодов, нынешний год из последних пяти самый урожайный на мед. Но его получил тот, кто серьезно занимался лечением и селекцией этих полезных насекомых».

«...Если сравнить цены с теми, что были в середине августа, то самый большой скачок их, естественно в сторону увеличения, за месяц наблюдается на творог и сметану. Килограмм творога в магазине стоит 430 рублей (на рынке – 300), или почти в 2,5 раза выше августовской цены. Сметана подорожала за месяц в 1,34 раза и ее цена – 530 рублей (на рынке – 700 рублей)».

Сентябрь 2003-го

«Нынешним летом выпало рекордное количество осадков. Во второй половине августа, когда подошло время уборки зерновых, дожди были наиболее интенсивными и не дали вовремя вывести технику на поля. Лишь в первых числах сентября погода наладилась».

«2 сентября в Пскове в рамках программы «Наше либеральное наследие» прошла конференция «Либерализм: прошлое и настоящее». Среди докладчиков была и учитель истории Глубоковской школы, почетный профессор Псковской академии детско-юношеского туризма и краеведения, руководитель школьного музея Татьяна Николаевна Груздева... Другим... для нашего района исключительно значимым событием стало открытие мемориальной доски в честь графа Гейдена в Глубоком».

Происшествие

ГОНКИ ОТ ОПОЧКИ



Фото с видеорегистратора

ДО ПУСТОШКИ

Во второй половине дня 11 сентября напряженная обстановка складывалась на дороге Санкт-Петербург – Невель. Около 16 часов в МО МВД России «Опочечский» поступило сообщение, что на трассе возле поворота на Велье (Пушкиногорский район) какие-то люди пытаются торговать изделиями из фальшивого золота, причем продавцы чуть ли не бросаются под колеса машин, пытаются найти среди водителей потенциальных покупателей. Вскоре было установлено, что эта группа на пяти машинах перебралась в деревню Барабаны уже нашего района.

Для проверки документов в Барабаны на частной машине выехал сотрудник ГИБДД Р.А.Дроздецкий. Не обращая внимания на форму сотрудника полиции, торговцы попытались уехать в сторону Опочки. Р.А.Дроздецкий сообщил об этом на пост ГИБДД. Дежуривший в то время сотрудник ГИБДД А.С.Михайлов на служебном автомобиле

проследовал в сторону деревни Пуршево, где попытался жезлом остановить криминальный кортеж из четырех автомобилей БМВ и одного «Опеля». Машины не остановились. Не удалось их задержать и у здания отдела внутренних дел.

Началась гонка по трассе. Машины-нарушители постепенно уходили от преследователей за счет более мощных двигателей. А.С.Михайлов говорит, что на спидометре его служебной машины стрелка дрожала возле отметки 140 км/час, и все равно иномарки уходили все дальше. Чтобы остановить нарушителей, были привлечены силы и средства пустошкинской полиции, блокировавшей трассу на въезде в соседний город.

Оторвавшись от преследователей, автомобили с номерами Евросоюза смогли свернуть на одну из второстепенных дорог, где торговцам, по-видимому, удалось избавиться от компрометирующих их подделок под драгметаллы. Когда машины нарушителей удалось заблокировать на въезде в Пустошку, нача-

лось представление, схожее с цирковым. Как вспоминает А.С.Михайлов, из иномарок высыпали на дорогу как мужчины, так и женщины, и стали вести себя весьма неадекватно. Особенно в этом преуспели женщины. Они грязно ругались на ломаном русском, угрожали полицейским, хватили их за форменную одежду, тянулись к кобурам с пистолетами, совершали странные движения, схожие с шаманскими, в истерике падали на дорогу и т.п.

Проверка документов показала, что заезжие «гости» являются болгарскими цыганами. Паспорта и визы у них были в полном порядке, поэтому полицейским пришлось ограничиться составлением протоколов об административных нарушениях водителями иномарок. Как удалось узнать в правоохранительных органах, заезжие граждане из европейских стран занимались незаконным бизнесом на наших дорогах и раньше...

А. КРЫЛОВ.

Пенсионный фонд информирует

До 1 октября федеральные льготники Псковской области должны определиться с составом соцпакета на следующий год

До 1 октября более 79 тысяч псковских льготников должны определиться с набором социальных услуг (НСУ) – получать его в натуральном варианте либо в денежном эквиваленте (если они не сделали это ранее). С соответствующим заявлением необходимо обратиться в территориальные органы Пенсионного фонда.

Сейчас соцпакет включает в себя три услуги: обеспечение лекарственными препаратами, предоставление путевки на санаторно-курортное лечение, а также бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте и на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

На сегодняшний день в регионе проживает более 79 тысяч федеральных льготников. Из них пользуются правом получения набора социальных услуг в натуральном виде 21427 человек, 58367 льготников предпочитают деньги.

Добавим, что в 2013 году

стоимость соцпакета составляет 839 руб. 65 коп. Из них 646 руб. 71 коп. направляется на лекарственное обеспечение, 100 руб. 05 коп. – на санаторно-курортное лечение и 92 руб. 89 коп. – на проезд в пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Напомним, что к федеральным льготникам относятся участники Великой Отечественной войны, инвалиды войны, члены семей погибших военнослужащих, ветераны боевых действий, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, инвалиды от общего заболевания, дети-инвалиды, чернобыльцы и другие.

Более подробную информацию о выборе набора социальных услуг можно получить в клиентской службе УПФР в Опочечком районе и по телефону 2-26-00.

День выборов в России могут перенести с воскресенья на будни

День выборов могут перенести с воскресенья. Как пишет газета «Известия», в Кремле задумались над тем, чтобы проводить голосование в будни. Таким образом власти намерены повысить явку избирателей. Ранее политики и эксперты говорили только о том, чтобы перенести день выборов со второго воскресенья сентября на другой месяц, когда люди не ездят на дачи.

Проводить единый день голосования во вторник или среду предложил завкафедрой общей политологии Высшей школы экономики Леонид Поляков. Главный аргумент в пользу инициативы – людям не придется выбирать между дачными и избирательными участками. При этом Поляков уверен, что работа не помешает гражданам выразить свое волеизъявление. «Надо продлить время для голосования с 6.00 до 22.00. Думаю, это поможет решить проблему явки», – подчеркнул Поляков. При этом он отметил, что сезон для выборов сейчас выбран правильно.